

**Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Культурологія»
за спеціальністю 034 «Культурологія»
галузь знань 03 «Гуманітарні науки»
другого (магістерського) рівня вищої освіти у
Одеському національну університеті імені І. І. Мечникова**

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Культурологія» сформована відповідно до потреб і вимог сучасного українського суспільства, враховує тенденції розвитку культури, запити суспільства у висококваліфікованих фахівцях.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють фундаментальними знаннями в сфері теорії культури та соціокультурного менеджменту, фахівців, орієнтованих на науково-дослідний, експертний, культурно-просвітницький та педагогічний види професійної діяльності. За даною ОПП відбувається підготовка фахівців, які здатні розв'язувати складні задачі та проблеми у галузі професійної діяльності культуролога.

Освітньо-професійна програма «Культурологія» включає перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів, необхідних для виконання цієї програми, очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти. Також представлені обов'язкові і вибіркові компоненти, практична підготовка і державна атестація здобувачів вищої освіти. Значний перелік дисциплін вільного вибору надає можливість здобувачам вищої освіти отримати не лише фундаментальні, але й необхідні для подальшої наукової та професійної діяльності знання. ОПП передбачає обґрунтоване поєднання аудиторної і самостійної роботи, а також проведення власного наукового дослідження шляхом написання кваліфікаційної роботи.

Освітньо-професійна програма «Культурологія» відповідає фаху та вимогам до підготовки освітніх програм. Структура та змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів (дисциплін загальної та професійної підготовки з відповідним відсотком вільного вибору).

Рецензована освітньо-професійна програма «Культурологія» за спеціальністю «Культурологія» галузь знань 03 «Гуманітарні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка розроблена у Одеському національну університеті імені І. І. Мечникова, може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Завідувач наукового відділу
КЗВО «Одеська академія
неперервної освіти
Одеської обласної ради»,
кандидат філософських наук,
доцент

Григорів Тарас Іванович
Засвідчую: в одеській академії
науки ім. І. І. Мечникова
2022/2023



І. В. Балашенко